








































































~oJWiMEMo~ coLLEGE'OF EDu~TIPN, ~~AD ~YANA) 
• A~(i11n'tw11 ~port on analyaJJ ofF~_blick fon11 Of.ii ~~~Iden·.~' 

.. fn the· ~~ting o.f IQAC with the_ ·goverping ·body ·~embers, feedback coJlected from various . sbik~h:old~rs was disqis~d on ! 7.7.2023. . • 

Sludenfi' Feedback on teache_.s • -. . . . \ . . ,· . .. . .... ' . ' •. ,~fter ttking ~tu~ant feedback ·on teachers, it was fo~d thlt 95% of students were oompletdy satisfied ,with .th,~ir tta~l1era, only a small pe~ntage bei~g considerably less satisfied with certain~ such : as ·quick feedback, availability of inspiration in ttle department, and convef'SJl:ion and engagemept.in the classrooirl. ,To make .the. classroom more engaging -and .motivating. it was recommended that the - teachers· employ innovativ~ tedtniques for instruction and evaluati~o .. They. were also tasked with ~toviding .studeitts-wi.tlJ quick feedbaok.. • ~ . 
~ . ' . 

~-1back o? infrastru(;µJre ,. . . . 
'f. • 

\ • f'liije disc·ussion oii_ in~tructural ~~back, -it ·was fQund ·that ~o~ than 96% students wa-e extremely satisfied. wiili d1e inf;ash:uctµre of the insti~tiqn and few students were. a littl~ bit. less • .satisfied with .some af the ~Hides like availabHJty of online edu~onaI reS"Ogrce.,, display of result • arid ~dance requi'rea, f~ctioning of pJa9ement ceU and cleanliness of th~ ·classrooms.. It Y(U . ~l¥ed th.at ~dent$ wifl be ,guiaed for searching~ OER and teath~~ w~l be asked~ develop· •thf?ir own OBR'-s for the benefit of .stud~nts., 1tesµlt fit attendance record will be slmed with the ~yd~o~ and pJ~ment Oriviw1Jl be .qrganizecf' and special care will be taken-for cleanlin~ "' '• • I • • 
• • • e J • 

- ., ( .... - ... 
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\,.. ,. . .. \ ... ., -. :Fe'e(IJ)1,cl, on Curriculum . v • 0 - . • 
.. .. 

'1 

79%·M students w;~ satisfied 'in" the f~back on quiricu™m and few were reported ~ Ja~ _:,~b116Le~ ~van.ces B:Dd extra )earning and it was ~olved that vari.Qus curriclJJar and exua: -~~ activ,ities.wjll be organised to ehric~ the- coniculum . • -" • r .. .. 
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.. • 

.F'~~ck-on ,_~_holden • 
~ . 

in, the· f~.k Qf siakehoJders, 96% students were satisfied and a few were SOJDewhat lea satisfied c,n (!te '8pecls sue~ as ·deveJopment of professional com~nci~ application Qf modem~tec1matogi~ ··.aoa s.ense of acoonotabllit)'. lt w.as resolvod that the, faculty will ·ofglllise student development • progpams to ·develop th~ 'ski'lls among tfte students. • ,, . . .,. . ' . 
Oomouialty feedbatk . . ' - , 
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• 88% of c;ommuolty. nicmib,en are satlsfled with maxhnlJm aspects of the institµtiOJ1 except some such a, Joqatlc;,n of tho inltitudon, porso111J growth and· values etc. It was resolved that -vario~ activit.ic:s . . • wfll be organiffii to inculc.ate morJI and ethical v~uos l.rt)ong the students. • \ 
•;~ I ~ l~J• ~,.--· 
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